
Приложение №1  

к Отчету о самообследовании за 2022 год  

от 19 апреля 2023 года 

 

Сводные итоги опроса работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности за 2022 год 

ГБПОУ КО «Калужский коммунально-строительный техникум» 

им. И. К. Ципулина 

1 Какую организацию (предприятие) 

Вы представляете (полное 

наименование организации): 

«Газпром межрегионгаз Калуга» и «Газпром 

газораспределение Калуга» 

ГП «Калугаоблводоканал» 

Ассоциация «Саморегулируемая 

организация «Объединение строителей 

Калужской области» 

МУП «Калугаблагоустройство» 

2 Выпускники каких специальностей 

требуются Вашей организации 

(перечислить) 

08.02.08 «Монтаж и эксплуатация 

оборудования и систем газоснабжения» 

08.02.07 «Монтаж и эксплуатация 

внутренних сантехнических устройств, 

кондиционирования воздуха и вентиляции» 

08.02.04 «Водоснабжение и водоотведение» 

08.02.01 «Строительство и эксплуатация 

зданий и сооружений» 

08.01.25 «Мастер отделочных строительных 

и декоративных работ» 

07.02.01 «Архитектура» 

35.02.01 «Садово-парковое и ландшафтное 

строительство» 

3 Участвуют ли представители Вашей 

организации (предприятия) в 

деятельности государственных 

экзаменационных комиссий 

образовательной организации? 

Да, участвуют ежегодно в качестве 

председателей ГЭК и экспертов на 

демонстрационных экзаменов 

4 Участвует ли Ваша организация 

(предприятие) в организации 

практической подготовки 

обучающихся образовательной 

организации? 

Участвует, в рамках договора о сетевом 

взаимодействии предоставляет ресурсы для 

организации учебных и производственных 

практик 

5 Насколько компетенции 

обучающихся (выпускников), 

сформированные при освоении 

образовательной программы, 

соответствуют профессиональным 

стандартам (при наличии)?  

Соответствуют в полной мере 

6 Насколько Вы удовлетворены 

уровнем теоретической подготовки 

обучающихся (выпускников)?  

удовлетворены 

7 Насколько Вы удовлетворены 

уровнем практической подготовки 

обучающихся (выпускников) 

удовлетворены 

8 Насколько Вы удовлетворены удовлетворены 



коммуникативными качествами 

обучающихся (выпускников)?  

9 Насколько Вы удовлетворены 

способностями обучающихся 

(выпускников) к системному и 

критическому мышлению? 

удовлетворены 

10 Насколько Вы удовлетворены 

способностями обучающихся 

(выпускников) к разработке 

проектов? 

удовлетворены 

11 Какие дополнительные знания и 

умения обучающихся (выпускников) 

являются, по Вашему мнению, 

необходимыми для них при 

трудоустройстве? 

Знание профессиональной этики, основной 

нормативной документации 

12 Намерены ли Вы в настоящее время 

и в будущем принимать выпускников 

на работу?  

Да, намерены 

13 Желаете ли Вы развивать деловые 

связи и сотрудничество с 

образовательной организацией? 

Да, сотрудничать продолжать будем 

непременно  

14 Если Вы желаете развивать деловые 

связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в 

каких формах?  

 Согласно договору о сетевом 

взаимодействии 

15 Укажите основные достоинства 

подготовки выпускников 

образовательной организации 

Хорошо подготовленные, имеющие 

сформированные профессиональные 

компетенции, легко адаптирующиеся к 

производству 

16 Удовлетворены ли Вы 

взаимоотношениями с 

администрацией техникума?  

Да, удовлетворены 

 



Приложение №2  

к Отчету о самообследовании за 2022 год  

от 19 апреля 2023 года 

 

Сводные итоги опроса  об удовлетворенности педагогических работников 

условиями и организацией  образовательной деятельности  

в ГБПОУ КО «Калужский коммунально-строительный техникум» 

  им. И. К. Ципулина 

  

  
 

Как часто Вы проходите 

обучение на курсах повышения 

квалификации 

раз в год 6% 

несколько раз в год 5% 

раз в три года 89% 
за последние 5 лет не проходил (а) 0% 

Какую форму повышения 

квалификации Вы считаете 

наиболее приемлемой для себя 

в настоящее время? (возможно 

несколько вариантов ответов) 

Программы дистанционного обучения 50 чел 

Курсы повышения квалификации и 

методические (обучающие) семинары в 

других ПОО 

46 чел 

Стажировка в производственных 

подразделениях 

38 чел 

Посещение лекций и практических 

занятий коллег своих и в других ПОО 

50 чел 

Изучение новой литературы 41 чел 

Участие в семинарах, конференциях 29 чел 

1. Пол 

М 

Ж 

2.Возраст 

моложе 25 

от 25 до 44 

от 44 до 65 

от 65 и старше 

3. Пед.  стаж 

до 5 лет 

то 5 до 10 лет 

от 10 до 25 лет 

более 25 лет 

4. Категория 

без категории 

соответсвие 

первая 

высшая 



Предоставляет ли Вам техникум 

возможность пройти курсы 

повышения квалификации, 

обучающие семинары, 

стажировки? 

да 100% 

нет 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

Удовлетворены ли Вы 

условиями организации труда в 

техникуме 

да 100% 

нет 0% 

Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса? 

да 100% 

нет 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, 

касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

да 100% 

нет 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

Удовлетворены ли Вы 

взаимоотношениями с 

руководством техникума? 

да 98% 

нет 0% 

Затрудняюсь ответить 2% 

Создана ли в техникуме 

атмосфера, благоприятная для 

работы? 

да 98% 

нет 0% 

Затрудняюсь ответить 2% 

Отметьте  важные для Вас 

источники информации о жизни 

в  техникуме (возможны 

несколько вариантов) 

Приказы директора, официальные 

документы 
50 чел 

Официальный сайт техникума 46 чел 

Официальная группа техникума в 

соцсетях 
50 чел 

Заседания учебной цикловой комиссии 35 чел 

Методические совещания 50 чел 

Личное общение с руководством 34 чел 

Общение с коллегами 41 чел 

другое 6 чел 

Удовлетворены ли Вы 

доступностью информации о 

планируемых мероприятиях в 

техникуме? 

Полностью удовлетворен  

Частично удовлетворен  

Не удовлетворен  

Затрудняюсь ответить  

Имеете ли Вы опыт 

практической работы по 

профилю преподаваемых 

дисциплин, профессиональных 

модулей? 

да 100% 

нет 0% 

Какие технологии при 

проведении занятий Вы 

преимущественно используете? 

активные 96% 

интерактивные 80% 

другие  

Используете ли Вы 

информационные технологии 

да 96% 

нет 4% 



при проведении занятий? 

Оцените, как часто в своей 

работе вы используете 

электронную библиотечную 

систему 

Использую часто 46% 

Использую редко 54% 

Не использую 0 

Оцените качество 

информационного обеспечения 

отлично 43% 

хорошо 51% 

удовлетворительно 6% 

неудовлетворительно 0 

Какие проблемы учебного 

процесса требуют, по Вашему 

мнению, первоочередного 

решения? 

Недостаток учебно-методической 

литературы 
100% 

Неудобное расписание 0 

Отсутствие возможности оперативного 

размножения раздаточных материалов 

для занятий 

6% 

Слабая система диагностики и оценки 

знаний обучающихся 
0 

Плохая организация практики 0 

Низкая дисциплина обучающихся 15% 

Недостаточная материально-

техническая база 
22% 

Другое 2% 

 

Оцените уровень Вашей удовлетворенности: 
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Приложение №3  

к Отчету о самообследовании за 2022 год  

от 19 апреля 2023 года 

  

ИТОГИ опроса  об удовлетворенности обучающихся 

 условиями и организацией  образовательной деятельности за 2022 год 

в ГБПОУ КО «Калужский коммунально-строительный техникум» 

  им. И. К. Ципулина 

 

1 Ваш пол 64% 

36% 

мужской 

женский 

2 На каком курсе вы обучаетесь 25% 

25% 

25% 

25% 

1 

2 

3 

4 

3 На какой специальности Вы обучаетесь 15% 

8% 

21% 

14% 

11% 

9% 

12% 

10% 

07.02.01 

08.01.28 

08.02.01 

08.02.04 

08.02.08 

08.02.13 

35.02.12 

54.01.20 

4 На базе какого образования Вы поступили в техникум? 86% 

14% 

9 классов (ООО) 

11 классов (СОО) 

5 Удовлетворены ли Вы открытостью образовательной 

организации и доступностью информации о ней на 

информационных стендах техникума 

91% 

 

9% 

да 

 

нет 

6 Удовлетворены ли Вы открытостью образовательной 

организации и доступностью информации о ней на 

официальном сайте техникума 

96% 

 

4% 

да 

 

нет 

7 Удовлетворены ли Вы навигацией внутри организации 

(информационные стенды, таблички , указатели) 

90% 

10% 

да 

нет 

8 Удовлетворены ли Вы доступностью санитарно-

гигиенических помещений? 

100% 

0% 

да 

нет 

  9 Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью 

работников организации, обеспечивающих первичный 

контакт и информирование получателя образовательной 

услуги (например, работники приемной комиссии 

99% 

 

1% 

да 

 

нет 

10 Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью 

работников организации, обеспечивающих 

непосредственное оказание образовательной услуги в 

техникуме (преподаватели, воспитатели) 

94% 

 

6% 

да 

 

нет 

 

11 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса? 

100% 

0% 

да 

нет 

 

12 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 

касающаяся внеучебных мероприятий? 

89% 

11% 

да 

нет 



 

13 

Удовлетворяет ли Вас качество приобретаемых в процессе 

обучения знаний, умений и практического опыта? 

96% 

4% 

да 

нет 

 

 

14 

Создана ли в техникуме атмосфера, благоприятная для 

обучения? 

100% да 

0 нет 

0 Затрудняюсь 

ответить 

 

15 

Отметьте  важные для Вас источники информации о жизни 

в  техникуме 

52% Приказы 

директора, 

официальные 

документы 

64% Официальный сайт 

техникума 

98% Официальная 

группа техникума в 

соцсетях 

100% Личное общение с 

педагогами 

67% Общение с 

однокурссниками 

12% другое 

 

16 

Удовлетворены ли Вы доступностью информации о 

планируемых мероприятиях в техникуме? 

100% 

0% 

Да 

Нет  

17 Готовы ли Вы рекомендовать ГБПОУ КО «Калужский 

коммунально-строительный техникум» им. И. К. Ципулина 

родственникам и знакомым для поступления? 

100% 

0% 

Да 

Нет 

 


